

永川区与中国石油重庆销售公司签署合作框架协议

刘泮东关衷效出席签约仪式

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)6月12日,永川区与中国石油重庆销售公司签署合作框架协议,携手共促高质量发展。中国石油重庆销售公司党委书记、执行董事刘泮东,永川区委书记关衷效出席签约仪式。

中国石油重庆销售公司党委副书记、总经理刘伟光,永川区委常委、区政府常务副区长、永川高新区党工委书记李洁代表双方签约。中国石油重庆销售公司副总经理李建国参加。活动由区政府副区长王寒峰主持。

关衷效代表区委、区政府向刘泮东来永表示欢迎,向双方成功签约表示祝贺。他说,永川是国家定位的现代制造业基地、西部职教基地,正深入贯彻习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神,全面落实市委、市政府工作部署,着力构建现代化产业体系,加快建



6月12日,永川区与中国石油重庆销售公司签署合作框架协议。图为签约现场。

渝西都市报记者 袁卿予 摄

设重庆城市副中心,对能源需求日趋加大。中国石油重庆销售公司深耕巴渝大地,广泛开展油气保供、清洁能源推广、基础设施建设等工作,实力强

劲、成果丰硕,为全市经济社会发展提供了坚实的能源保障。希望中国石油重庆销售公司将自身资源优势、技术优势与永川区位优势、产业优势相结合,着力在更大范围、更宽领域、更深层次深化合作,持续为永川推动高质量发展、创造高品质生活提供能源支持。刘泮东向区委、区政府的大力支持表示感谢。他说,中国石油重庆销售公司长期致力于构建人车生活多元化的产品和服务生态,为地方经济社会发展和人民美好生活“加油打气”。公司将主动践行央企担当,充分发挥资金、技术、网络、品牌等方面的优势,结合永川发展战略和发展需求,积极服务和融入当地经济社会发展,全面拓展合作领域、提升合作层次,进一步加强新能源项目的投资建设力度,努力打造政企合作新典范。

关衷效在金龙镇调研时强调

加快推进巴渝和美乡村创建 更好推动高质量发展创造高品质生活

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)6月12日下午,永川区委书记关衷效前往金龙镇调研,并指导开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和视察重庆重要讲话重要指示精神,深化落实党中央决策部署和市委、市政府工作要求,扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作,学好用好“千万工程”经验,统筹推进乡村产业发展、乡村建设、乡风文明、乡村治理,加快推进巴渝和美乡村创建,更好推动高质量发展、创造高品质生活。

区委副书记蔡焱参加。

是日下午,关衷效首先来到洞子口村固废处置中心,调研有机肥处理工艺和蔬菜基地发展情况。他指出,要统筹农业种植、畜禽养殖、资源回收,提高附加值、延长产业链,形成闭合循环,实现变废为宝,推动传统农业向绿色生态循环模式转型升级。要根据当地资源禀赋和产业优势,依山就势发展特色农业,实施农业品牌提升战略,发展农村综合服务社,壮大农业经营主体,努力把生态优势转化为经济优势,让“土特产”变成“金饭碗”。

走进灯坪村黄坡岭基地,关衷效调研了茶旅融合发展情况。他指出,要统筹做好茶文化、茶产业、茶科技大文章,坚持绿

色发展方向,强化品牌培育,丰富文旅业态,打造集自然观赏、民俗体验、康乐养生、避暑度假为一体的休闲旅游目的地,更好融入巴蜀文化旅游走廊建设。

在金龙镇基层治理指挥中心,关衷效调研了基层智治体系建设与运行情况。他指出,要按照“日调度、周研判、月复盘”机制开展在线指挥、运行监测,持续开展“一标三实”等常规数据动态核实、精准归集工作,常态化开展线上线下应急演练,提高“看图作战”智治能力,不断提升实战效能。

关衷效在调研中强调,要牢牢守住粮食及重要农产品稳产保供和不发生规模性

返贫致贫“两条底线”,扎实做好“家门口就业”文章,健全巩固拓展脱贫攻坚成果常态化长效机制,夯实乡村全面振兴基本盘。要扎实推进乡村建设,深化人居环境整治,健全公共服务体系,强化基层智治体系建设,以高水平安全保障乡村全面振兴,推动巴渝和美乡村建设扩面提质。要抓好防汛抗旱工作,强化底线思维,落细落实各项防范措施,加强应急演练和物资准备,坚决守牢安全底线。要扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作,不折不扣抓好“学、查、改、立、融”各项任务,用心用力为群众办实事、解难题,以优良作风凝聚党心民心。

永川区第十八届人大常委会第二十八次会议召开

潘文峰主持并讲话

本报讯(渝西都市报记者 张玲)6月12日,重庆市永川区第十八届人大常委会第二十八次会议在区人大常委会机关四楼常委会会议室召开。永川区人大常委会主任潘文峰主持会议并讲话。

永川区委常委、区政府副区长宋文列席会议,区人大常委会副主任张正元、曾宪勇出席会议。

会议传达学习了习近平总书记对精神文明工作作出的重要指示精神,中央层面

深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作专班、中央纪委办公厅公开通报2起党员干部违规吃喝严重违反中央八项规定精神典型问题的通报精神及市委常委会会议精神;听取审议了重庆市永川区镇街履行职责事项清单工作实施小组办公室关于《重庆市永川区23个镇(街道)履职事项清单(涉政府履职事项)》的报告,表决通过了有关决议。

潘文峰强调,要聚焦重点,确保清单

任务精准落地。区政府及相关部门务必要将思想和行动统一到清单的核心要义上来,站在全区发展大局和基层治理现代化的高度来认识此项任务,推动资源、服务、管理向基层下沉,持续为基层减负赋能,让基层治理更有效、服务群众更有力。要务求实效,切实为基层减负赋能增活力。区政府要建立健全清单的动态调整机制,根据法律法规修订、改革发展实际需要以及基层反映的突出问题,及时对

清单进行科学评估、动态优化。同时,任何调整都应履行必要程序,并向区人大常委会报告,确保清单的合法性。要强化监督,保障清单执行刚性约束。区人大常委会将依法履行监督职责,把清单执行情况作为监督工作的重点任务,通过组织开展集中视察、专题调研、工作评议等方式,全景式、穿透式地了解清单落地成效,为推动永川区高质量发展奠定坚实的基层基础。